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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 013 / 28.04.2023 

(Periodo 2020-2024) 

  

 En Puerto Natales, a veintiocho días del mes de abril de dos mil 

veintitrés, siendo las 19.26 horas, se reúne el Honorable Concejo Municipal de la 

Comuna de Natales, en la Sala de Sesiones Octavio Castro Sáez de la Ilustre 

Municipalidad de Natales. Preside la Sesión la Alcaldesa y Presidenta del Concejo Sra. 

Antonieta Oyarzo Alvarado, con la concurrencia del concejal Guillermo Ruiz Santana, la 

Concejala Sra. Verónica Pérez Magdalena, Concejales Marcelo Contreras Soto, concejal 

Ricardo Urtubia Tapia y concejal Juan Ojeda Ojeda, el Concejal Jorge Vergara Segovia 

presenta excusas acogido al derecho que les asiste según lo establecido en el 

Reglamento del Concejo, que indica "La inasistencia sólo de hasta una sesión podrá ser 

compensada por la asistencia en el mismo mes a dos sesiones de comisiones" (Art. 7° 

del Reglamento de Concejo). 

 

Se abre la sesión en nombre de Dios y de la ciudadanía de Natales. Asiste la Secretaria 

Municipal Suplente doña Katherine Burgos Vega, Ministro de Fe, y en consecuencia 

Secretaria del Concejo (Decreto Alcaldicio N°1836/2022).   

   

La citación a la presente Sesión para este único efecto consta en el documento 

CITACIÓN ORD. N°0120 DE FECHA 26 DE ABRIL DE 2023 remitida por la Sra. Alcaldesa 

de la Comuna de Natales, Presidenta del Concejo Municipal, de conformidad al Art.N°84 

Inciso 2° de la Ley N°18.695 OCM, con la tabla única a tratar: 

 

1. CUENTA PÚBLICA SRA. ALCALDESA DE LA COMUNA. Según lo señala el Art. 67. 

de Ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades de la siguiente 

manera: El Alcalde deberá dar cuenta pública al Concejo Municipal, Consejo 

Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil y al Consejo de Seguridad 

Pública, a más tardar en el mes de abril de cada año, de su gestión anual y de la 

marcha general de la municipalidad. 
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La presente Sesión Extraordinaria Pública cuenta con la presencia de autoridades 

regionales y provinciales, como asimismo actores relevantes del desarrollo local, 

miembros de la sociedad civil y comunidad organizada.  La Alcaldesa que preside 

expone 11 puntos señalados, contenido que es compartido en un dispositivo de 

almacenamiento (pendrive) a cada uno de los concejales asistentes, material que se 

encontrará disponible para consultar y pasa a formar parte de la presente acta. 
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Se deja constancia que la Señora y Señores Concejales mencionados con anterioridad 

asistentes, se mantuvieron en reunión hasta el término de dicha sesión.  

No habiendo nada más que tratar se levanta la sesión siendo las 21.25 horas. 

Para constancia firman y suscriben la presente Acta, 

  
 

 

ANTONIETA OYARZO ALVARADO 
ALCALDESA 

Presidenta del Concejo 
                                                 
 

                                                  
KATHERINE BURGOS VEGA 

Secretaria Municipal Subrogante 
Secretaria del Concejo 

 
 
        GUILLERMO RUIZ SANTANA                                     VERONICA PEREZ MAGDALENA
   
                         CONCEJAL                                         CONCEJALA 

 
 

          MARCELO CONTRERAS SOTO   
                           CONCEJAL       

 
 

             RICARDO URTUBIA TAPIA                    JUAN OJEDA OJEDA 
                          CONCEJAL                                         CONCEJAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
KBV/AYR                                                                
----------------------------  / 
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